Cascata di lettere soluzione

Per creare questo quiz, ho preso una frase (una citazione abbastanza nota di un personaggio del secolo scorso). Ho eliminato tutti gli spazi e i segni di
punteggiatura. Ho lasciato le lettere maiuscole dove erano presenti.

Ho disposto le lettere in uno schema da cui & possibile ricostruire la frase facendo “scendere” le lettere lungo la colonna, nel giusto ordine.

Quindi, in pratica, ogni lettera deve andare in uno dei quadratini sottostanti.
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Nella meta inferiore si legge la frase di Albert Einstein “Il telegrafo & un tipo molto lungo di gatto. Voi tirate la coda a New York e la testa miagola a Los Angeles.
La radio funziona nello stesso modo. La differenza & che non c’é nessun gatto.”



